

Студенческая весна на Волге

Людмила СНЕГИНА

Пока мы все с нетерпением ждём приподнявшуюся в этом году весну, у студентов уже началась своя – фестиваль художественной самодеятельности «Студенческая весна на Волге-2018», итоги муниципальных этапов которого были подведены во всех городах страны 18 марта.

Наш, камышинский этап, состоялся 6 марта в актовом зале Детско-юношеского центра и стал своего рода отборочным на участие в региональном туре. Организаторами конкурса местного уровня выступили городской комитет по делам молодёжи и Центр «Планета молодых» при поддержке областного Центра молодёжной политики и Российского Союза Молодёжи. Около 70 представителей творческого студенчества продемонстрировали свои таланты в музыкальном, танцевальном и театральном направлениях, заочно оценивались работы ребят в темах «Видео» и «Журналистика».

Отдельное внимание хочется уделить жюри – в этом году впервые каждое направление оценивали разные составы судей, профессионалов своего дела в представленных жанрах. Танцы оценивали педагог дополнительного образования по классическому и народно-сценическому танцу Детской школы хореографического искусства, руководитель театра танца «Триумф» Игорь Власов, хореограф Артём Мельникович и специалист по работе с молодёжью Центра «Планета молодых» хореограф Марина Сергунина. Решали, кто лучше всех представил свои вокальные данные, начальник отдела реализации основных направлений молодёжной политики областного Центра молодёжной политики Ирина Шинкаренко, вокалист, преподаватель по специальности «Руководитель народного коллектива», специалист по работе с молодёжью Центра «Планета молодых» Юлия Иванина и автор-исполнитель, ведущий специалист по работе с молодёжью Центра «Планета молодых» Виктор Новиков.

Театральное направление оценивали актёр Камышинского драматического театра Пётр Суханов, ведущий специалист комитета по делам молодёжи Александра Галетян и идейный вдохновитель творческих психологов Виктор Новиков. Работы в номинациях «Видео» и «Журналистика» заочно оценивали корреспондент общественно-политической газеты «Диалог» Екатерина Спиридонова, заместитель главного редактора «Камышин-ТВ» (программа «Акценты») Сергей Таранов и ведущий специалист Центра «Планета молодых» Татьяна Хрушкова.

На сцене в этот день блистали, пожалуй, самые яркие звёзды камышинского студенчества. Отлично проработанные и отрепетированные выступления, шикарный репертуар выбранных произведений и песен. С уверенностью можно сказать, что в этот день перед жюри стояла сложная задача – выбрать лучших из лучших, тех, кто отправится защищать честь города на региональный этап, а далее, возможно, и на всероссийский.



Около 70 представителей творческого студенчества продемонстрировали свои таланты

По итогам конкурса места распределились следующим образом. В номинации «Эстрадный вокал» 1-е место завоевала Наталья Белошапкина (Камышинский филиал Волгоградского медицинского колледжа), 2-е место – у Алены Камельгак (Камышинский технологический институт (филиал) ВолгГТУ), 3-е заняла Кристина Субботина (Камышинский политехнический колледж). В номинации «Народный танец» 1-е место – у танцевального коллектива «Just Dance» (КТИ), 2-е занял ансамбль ЦМИ (Камышинский колледж бизнеса), бронзу завоевал танцевальный коллектив Камышинского политехнического колледжа. В театральном направлении в номинации «Художественное слово» победил студент КТИ Антон Солодовников, 2-е место разделили сразу два участника – студентка этого же института Александра Ромащенко и учащаяся Камышинского филиала Волгоградского медицинского колледжа Ксения Москаленко. 3-е место присудили студентке индустриально-педагогического колледжа им. Героя Советского Союза А.П. Маресьева Жанне Рубан. В направлении «Видео» в номинации «Социальный ролик» призовое место занял студент Камышинского технологического института Дмитрий Фоменко. В номинации «Фоторепортаж» 2-е место заняла Полина Бородина (КТИ).

Лучшие номера получили путёвки на областной этап фестиваля. Они будут представлять наш город в Волгограде уже в конце марта – начале апреля. А мы желаем нашим ребятам удачного выступления и, конечно же, побед.



Студентка Камышинского технологического института (филиал) ВолгГТУ Александра РОМАЩЕНКО:

- Для меня это первый и достаточно серьёзный конкурс, а тем более региональный этап. Я считаю, что именно на студенческой весне можно полностью раскрыться и показать всё, на что ты способен. Я выступаю в номинации «Художественное слово», и мне интересно услышать, как читают другие участники. Для меня это хороший опыт для дальнейшего развития в выбранном направлении.



Студентка Камышинского филиала Волгоградского института бизнеса Алёна ПУРТОВА:

- С танцевальным коллективом участвую в городском конкурсе «Студенческая весна на Волге» не первый раз, но теперь удача наконец улыбнулась, и мы поедем защищать честь нашего города и учебного заведения в Волгоград на региональный этап. Надеемся, что наше выступление будет хорошим. Очень хочется посмотреть, что представят на конкурс другие участники.